

Fleurance Nature: Matična mliječ i acerola, 30 kapsula



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 8.64

Cijena bez PDV-a: 6.91

Short Description

SNAGA VRIJEDNIH PRIRODNIH SASTOJAKA

* 2 gel kapsule sadrže ekvivalent od 500 mg svježe matične mliječi i 80 mg vitamina C, odnosno 100% Vašeg preporučenog dnevnog unosa!

✓ za prevenciju, oporavak i jačanje imuniteta

Opis

ORGANSKA MATIČNA MLIJEČ I ACEROLA

ISKORISTI SNAGU 2 prirodna organska aktivna sastojka:

MATIČNA MLIJEČ, dragocjeni nektar koji proizvode pčele i koristi se stoljećima, pravi je koncentrat hranjivih tvari. Također poznata i kao "pčelinje mlijeko", matična mliječ je prirodni proizvod koji luče pčele radilice i predstavlja ekskluzivnu prehranu matice koja pokazuje izuzetnu dugovječnost (živi 40 puta dulje od ostalih pčela). Matična mliječ potječe iz udaljenih šuma daleko od poljoprivrednih površina i onečišćenja pesticidima.

* Svježa matična mliječ se suši zamrzavanjem kako bi se uklonila vlaga (hladno isparavanje pod niskim tlakom), što omogućuje očuvanje svojstava svježe matične mliječi

na sobnoj temperaturi.

ACEROLA je egzotičan grm koji proizvodi male crvene bobice, koje sadrže 40 puta više vitamina C nego naranče. Naša acerola dobiva se organski iz svojih izvornih prašuma u Brazilu. Bobice acerole prirodno sadrže vitamin C i flavonoide (antioksidanse iz obitelji polifenola) za koje se zna da pomažu tijelu da učinkovitije asimilira vitamin C. Znanstvena zajednica naširoko je priznala vitamin C za ublažavanje umora, doprinosi zaštiti stanica od oksidativnog oštećenja i pomaže u održavanju normalne funkcije imunološkog sustava.

ISTIČEMO: 2 gel kapsule sadrže ekvivalent od 500 mg svježe matične mliječi i 80 mg vitamina C, odnosno 100% Vašeg preporučenog dnevnog unosa!

*** MJERE OPREZA:**

- Nemojte prekoračiti preporučenu dnevnu dozu.
- Čuvati izvan dohvata male djece.
- Dodaci prehrani ne smiju se koristiti kao zamjena za raznoliku i uravnoteženu prehranu.
- Čuvati dalje od topline.

* po 2 gel kapsule: ekstrakt acerole* s visokim sadržajem vitamina C 470mg, gel kapsula biljnog porijekla (hidroksil propil metil celuloza), matična mliječ uvezena i sušena smrzanjem* 175 mg, sredstva protiv zgrušavanja (silicijev dioksid, talk).

Svi poljoprivredni sastojci su organski uzgojeni.

*Sastojci proizvedeni u skladu sa standardima ekološke poljoprivrede.